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 ４年ぶりに泉区合同宿泊体験学習に行くことが
できました。 
○自分のことは自分でしよう。 
○約束を守って楽しく過ごそう。 
○友だちとなかよくしよう。 
の３つのめあてを守り、上郷森の家では、自然散策、
部屋レク、他校との交流会等をして楽しく過ごすこ
とができました。 

 
りすにあえて うれしかったです。ごはんが お

いしかったです。      （１年 K.Y.） 
部屋でみんなですごろくやウノをして遊んだの

が楽しかったです。     （２年 T.S.） 
みんなで広いおふろに入れて楽しかったです。と

ても あたたかかったです。 （3 年 S.M.） 
自然散策でみんなで森の中を歩いて気持ちよか

ったです。         （３年 Y.H.） 

学び隊で育てた冬野菜をいずみ野駅前で出品しま
した。栽培管理に加えて、野菜の仕分け・袋詰めや、
宣伝のポスター作りなど、「いずみ野に住んでいる方
に、学び隊で育てた野菜のおいしさを知ってほしい」
という思いをもって、活動してきました。 

当日も多くの方に来ていただきまして、３０分間で
全て皆様のお手元に渡りました。いただいた寄付額は
今後の生産活動にかかる費用に充てさせていただき
ます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
平成１７年より長きにわたり続いてきた「学び隊」

の活動はこれで終了となります。野菜を栽培すること
の大変さ、収穫する喜び、そして「いずみ野」のまち
の魅力を子どもたちが実感することができたのは、 
横山正美様はじめ、ご協力いただいたボランティアの
皆様のおかげです。誠にありがとうございました。 

【いずみ野小 学校スタンダードより】 
 これから一年で最も寒い時期に入ります。年度当初に
配付しました「いずみ野小学校 学校スタンダード」で
もお知らせしておりますが、本校では冬の約束と１月・
２月の帰宅時刻を次の通りに決めています。ご協力をお
願いします。 

【冬の約束】  
※室内での約束を守れるような服装や持ち物にしてく
ださい。 

○室内では上着を１枚脱ぎましょう。ただし、どうして
も寒い場合はのぞきます。 

○脱いだ上着は腰に巻いたり、椅子にかけたりせずにロ
ッカーにしまいましょう。   

○室内では、ネックウォーマーや手ぶくろは、はずしま
しょう。 

○使い捨てカイロが体調により必要な場合は、貼るタイ
プにしたりポケットに入れたりして出さないように
しましょう。 

【１月・２月の帰宅時刻】  
※夕方はすぐ暗くなりますので、早めに帰宅させてくだ
さい。 

○放課後、外に遊びに行く時は、４時３０分までに帰宅
するようにしましょう。 

 キッズクラブ
出入り口の新設
に伴い、昇降口
の靴箱、傘立て
の位置が変更に
なりましたので
お知らせいたし
ます。 

○交流学習・給食  （６年生は 11 月に実施済） 
1 月、2 月に各学年で計画されています。 

・1 年：1/18 ・2 年：2/14 ・3 年：1/16 
・4 年：2/2 ・5 年：1/31 ・個別：1/30 

○クラブ発表・委員会紹介 
 1/25 に阿久和小の 3～5 年生がいずみ野小に来て
いずみ野小学校のクラブ活動の様子を見学し、来年度
のクラブ活動について考えます。また、阿久和小学校
の 4・5 年生に向けていずみ野小学校の委員会活動に
ついての紹介ビデオを作成し、新しいいずみ野小の委
員会活動について検討していきます。 

〇キッズクラブの運営 
 現在のキッズクラブは、社会福祉法人はとの会が運
営を担当していましたが、来年度より株式会社 Smile 
Crew が担当することになりました。 

〇工事関連 
冬休み期間中に校舎内・外に展示等されていた卒業

制作を取り外し、下駄箱の配置換えを行いました。 
2 階の１年１組の教室が旧 PTA 室に移転、個別支

援学級の教室１つ完成しました。現在、３階の視聴覚
室の改装工事が始まっています。 



 


